Инструкция по применению
Распакуйте антимоскитную лампу. Разместите в месте, где на лампу будет попадать солнечный свет. Выключатель, расположенный под крышкой, переключает лампу в режим подсветки или в антимоскитный режим (светится ультрафиолетовый светодиод).  Ночью лампа автоматически включается, ее эффективность лампы будет выше, если рядом не будет конкурирующих источников света. Насекомых, оставшихся на поверхности сетки, можно удалять щеткой, не используйте воду.
Меры предосторожности
· Требует бережного обращения. Не давайте играться детям.
· Не прикасайтесь руками или любыми металлическими предметами к сетке.
· Не использовать вблизи легковоспламеняемых веществ. 
· Выключайте лампу перед чисткой или разборкой.
Советы специалиста
Комары не только оказывают беспокоящее воздействие на человека, но и являются специфическими переносчиками большого числа возбудителей серьезных заболеваний: вирусов, бактерий, патогенных простейших, гельминтов (филяриатозы). По данным ВОЗ, насчитывается около 150 вирусов, передаваемых комарами. В России зафиксированы случаи заболеваний лихорадкой Западного Нила, переносчиком которой являются комары рода Culex и некоторых других инфекций. 
Устраните места размножения комаров и мошек на вашем участке и рядом с вашим домом, поощрите своих соседей делать то же самое. Используя эффективные антимоскитные лампы, совместно с профилактикой мест размножения, вы в состоянии полностью подавить популяцию комаров. 

