Инструкция по применению
Подготовка к использованию, зарядка аккумулятора:
Проверьте, что бы фонарик был выключен. Открутите фонарик и воткните в розетку 220v/50Hz. О зарядке сигнализирует светодиод на фонарике. Заряжайте около 5 часов. Прикрутите фонарик на рукоятку. Электрическая мухобойка готова к использованию.
Использование 
Переключатель на ручке имеет три положения: 1 – Выкл.; 2- Вкл. мухобойка; 3-Вкл. подсветка. Поставьте переключатель на рукоятке в положение 2. Для приведения мухобойки в рабочее состояние, достаточно кратко нажать на кнопку. Светодиод, расположенный на ручке показывает, что идет процесс зарядки конденсатора. Отпустите кнопку. Электрическая мухобойка готова к уничтожению насекомых. Взмахните мухобойкой, так чтобы насекомое коснулось сеток, раздастся характерный щелчок. Необходимо снова зарядить мухобойку кратким нажатием на кнопку. Поставьте переключатель в положение 3 и загорится фонарик подсветки. Насекомых, оставшихся на поверхности сетки, можно удалять щеткой, не используйте воду.
Меры предосторожности
· Требует бережного обращения, беречь от детей. 
· Не трогать сетку при нажатой кнопке. 
· Не использовать вблизи легко воспламеняемых веществ. 
· Не использовать вне помещений во время дождя, беречь от влаги.
· Если вы не используете мухобойку, то поставьте переключатель в режим OFF и разрядите сетки металлическим предметом от остаточного заряда.
· Не заряжайте мухобойку более 12 часов - это может привести к порче 
аккумулятора.

